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Charte d’accueil d’un.e auteur·rice et/ou illustrateur·rice 
dans le cadre du prix départemental de littérature jeunesse

 Je lis, j’élis
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Dans le cadre du Prix « Je lis, j’élis », vous avez souhaité que vos élèves rencontrent un.e auteur·rice /illustrateur·rice. Afin que cette rencontre scolaire se déroule dans les meilleures conditions, quelques principes sont à respecter :

( Avec la collaboration de la bibliothèque partenaire, renseignez-vous sur l’auteur·rice ou l’illustrateur·rice et sur son œuvre.
( Les élèves doivent avoir lu, ou avoir écouté la lecture, d'au moins un livre de l’auteur·rice /illustrateur·rice invité.e. Cette ou ces lectures seront suivies de discussions, de préparation de questions, mises en scène, réalisations artistiques ou plastiques... La bibliothèque partenaire est là pour vous aider si besoin dans cette étape préparatoire.
( Prévoir un lieu adapté à cette rencontre, la classe est le lieu idéal, mais d’autres lieux peuvent être envisagés selon les modalités de la rencontre (bibliothèque, …).
( Une rencontre dure entre 45 min et 1h.
( Une rencontre concerne 1 classe ou au maximum 30 élèves. Veillez à ne pas dépasser cette jauge afin que l’intervention soit de qualité.
( Préparer le matériel nécessaire à cette rencontre si nécessaire.
( Durant la rencontre, l'enseignant.e et le.la bibliothécaire sont présents dans la classe et en garantissent le bon déroulement.
( Pour toute prise de photo, vidéo ou enregistrement audio, demander son accord avant la rencontre à l’auteur·rice ou/et à l’illustrateur·rice concerné·e. 

Dans le cadre d’une convention de partenariat entre le Conseil départemental de la Haute-Vienne et la commune ou la communauté de communes, les frais inhérents à cette rencontre (déplacement, hébergement, repas et prestation) sont pris en charge en totalité par ces collectivités. 
        Signature bibliothèque                                               Signature enseignant
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